

ВМЕСТЕ ПОЙДЁМ ПО ДОРОГАМ СЕСТЁР МИЛОСЕРДИЯ

В год столетия района вековой юбилей отмечает и медицинский колледж им. В.М. Бехтерева, расположенный на Ленинском проспекте. За 100 лет работы подготовлены тысячи специалистов, которые трудятся во всех медицинских учреждениях города.

Каждое первое сентября в медицинский колледж приходят более 1500 студентов. Около 120 преподавателей и 80 других сотрудников помогают молодежи освоить самую, пожалуй, востребованную в городе профессию – медицинская сестра. В поликлиниках медсестер не хватает – этими сотрудниками лечебно-профилактические учреждения укомплектованы только на 83 процента.

Кроме основной специальности «сестринское дело» ведется дополнительное образование по направлениям «операционное дело», «анестезиология и реаниматология», а также сестринский уход в наркологии, психиатрии, педиатрии.

Только в прошлом году каждый четвертый преподаватель повысил свою квалификацию по медицинскому или педагогическому направлению, более 25 преподавателей прошли обучение в Северо-Западном региональном центре компетенций в области онлайн-обучения. Им есть с кого брать пример: директор колледжа Ульяна Борисовна Курбатова – преподаватель высшей категории, награждена знаком «Отличник здравоохранения».

Если в колледж поступил выпускник девятого класса, он учится на дневном отделении. После одиннадцатого можно выбрать – дневное или очно-заочное.

Аудитории, кабинеты для отработки практических манипуляций оснащены современными техническими средствами. Но, конечно, обучение – это не только лекции, научно-практические конференции, круглые столы, мастер-классы и олимпиады. Практические навыки студенты получают на учебной и производственной практике. За время учебы они посещают от 11 до 15 лечебно-профилактических учреждений Санкт-Петербурга, где погружаются в медицинскую среду и ухаживают за пациентами.

Важно, что в колледже предусмотрена и профессиональная переподготовка. Начиная с 2013 года около 870 человек прошли такую переподготовку и поступили на рабочие места, где их ждали.

Таллинская высшая школа здравоохранения, Витебский базовый медицинский колледж, коллежи «Треду» и «Саво» в Финляндии, Шэньянский меди-



Первые выпускники

- 1919 год – при Психоневрологическом институте по предложению психиатра, невропатолога, физиолога академика Владимира Михайловича Бехтерева организованы курсы по подготовке ротных фельдшеров для Красной Армии.

В дальнейшем курсы были переименованы в 1-ю Ленинградскую школу медицинских сестер.

- 1954 год – Комитет по здравоохранению переименовал школу в 3-е Ленинградское медицинское училище.

- 1997 год – училищу присвоено имя В.М.Бехтерева.

- 1998 год – новое имя: Медицинский колледж имени В.М. Бехтерева.



Теория и практика

цинский институт, медицинский колледж города Чжень-Цынь – это партнеры колледжа им. В.М. Бехтерева.

А где живут студенты? Общежитие располагается в 15-этажном здании квартирного типа. Оно рассчитано на 400 человек.

В колледже дружно отмечают праздники: посвящение в студенты и выпускной, День учителя и международный день медицинской сестры, Татьянин день и 8 Марта.

Путь в студенты начинается с приемной комиссии. Хороших оценок в аттестате недостаточно. Компьютерное тестирование помогает выявить личностные качества абитуриента – способен ли он успешно овладеть одной из самых благородных профессий «медицинская сестра».

До 1925 года курсы своего помещения не имели и находились в здании Института Мозга. В 1925 году отдел народного образования предоставил курсам особняк на Кирочной улице, дом № 16.

В конце 1978 года училище переехало в здание, где располагается до сих пор – на Ленинский проспект, 149. Ветераны вспоминают, что в новом здании работал коллектив с мужьями и женами: красили стены, прибавали карнизы, мыли, чистили, оформляли помещения. Эта работа очень сплотила коллектив.